
venske zgodovine. Majniška deklaracija pa nam ne sme 
biti lep spomin junaštva naših žen in deklet, ki so požrt
vovalno čuvale slovenski dom in grudo ter naših junakov, 
ki so umirali na bojnem polju, temveč nam mora biti plo
dovih) seme za vedno nova dejanja narodne zavednosti in 
požrtvovalnosti. Vedno bodrilo nam mora biti, da čuvamo 
dedščino majniške deklaracije, naš mili slovenski narod, 
njegov jezik in knjigo. — Naši slovenski bratje v Slovenski 
krajini, ki so se po dolgih letih zopet tesno priključili ma
teri Sloveniji, nimajo najpotrebnejših stvari, s katerimi bi 
mogli gojiti slovenski jezik in se navduševati za slovensko 
pesem, slovenske knjige. Prekmurski Slovenci nas kličejo 
na pomoč in prosijo, da jim damo svoj biser, slovensko 
knjigo in jim pomagamo, da si ustanovijo knjižnice po 
župnijah, da se bodo z nami radovali in z nami vžigali 
svoja srca za ljubezen do slovenske domovine in naše mi
le materinščine. — Slovenci in Slovenke! Naša sveta na
rodna dolžnost je, da jim ponudimo roko na pomoč in s 
tem tudi dejansko izvršimo oporoko majniške deklaracije 
med našimi najmlajšimi brati v Slovenski Krajini. Dne 
10. julija vsi na delo! Ako ne moreš nabiralcu darovati 
knjige, seži v žep in mu daruj dinar. Dokazal boš s tem, 
da še danes živi v slehernem Slovencu isti živi duh požrt
vovalnosti, ki je pred desetimi leti porodil majniško de
klaracijo. Dne 10. julija darujmo vsi za Prekmurce! — 
Pred godom naših prvih slovanskih prosvetiteljev sv. Ci
rila in Metoda, naj se v društvih vrši dne 3. julija t. 1. jav
no predavanje o zgodovini in geografiji Prekmurja, odnos
no prekmurskega prebivalstva. Za predavanja nudita bo
gato gradivo knjigi: »Slovenska Štajerska in Prekmurje«, 
zgodovinski opis, spisal profesor dr. Fran Kovačič, ter dr. 
M. Slavičeva knjiga »Prekmurje«. — Prosvetna zveza v 
Mariboru. 

Spored slovesne posvetitve katoliških organizacij v župniji 
Matere Milosti presv. Srcu Jezusovemu. V petek, 24. in v soboto, 
25. junija, zjutraj ob pol šestih in zvečer ob osmih slavnostni go
vori. Pred in po govorih sv. spoved. V nedeljo, 26. junija, ob pol 
šestih zjutraj skupno sv. obhajilo; ob šestih sv. maša za vse 
tiruštvenike in govor. Popoldne do dveh zbiranje vseh društev z 
zastavami na vrtu Omladinskega doma, Cvetlična ulica 28. Ob 
četrt na tri odhod v cerkev. Ob pol treh blagoslovitev kipa Srca 
Jezusovega, sklepni govor, litanije Srca Jezusovega, slovesna po
svetitev in zahvalna pesem. Ob četrti uri slavnostna akademija v 
proslavo presv. Srca Jezusovega v dvorani »Union«. 

Sv. Križ pri Mariboru. V nedeljo, 12. junija smo imeli v svoji 
sredini drage goste, člane Ljudskega odra in pevskega društva 
Maribor. Naši ljudje ne bodo zlahko pozabili neverjetnih škripcev, 
iz katerih se je končno izmotal gibčni Maks, ko je že mislil, da se 

Okrožnica prosvetnim društvom in prijateljem kršč. 
prosvete. Dne 10. julija 1.1. se vrši dinarski dan za nabavo 
dobrih knjig našim Prekmurcem. Vneti naši agitatorji in 
agitatorke bodo šli od hiše do hiše in od vsakega pobirali 
'knjige ali pa vsaj mali prispevek 1 Din za knjige prekmur
skim Slovencem. — Slovenci! Pred kratkim smo obhajali 
triurni naše narodne zavednosti, desetletnico majniške de
klaracije, najlepšega in največjega dokumenta iz naše slo

Naša društva. 

mu svet udere pod nogami. Ubogi slikar Fric! Njegova boljša po
lovica mu je poštene nauke solila v potrpežljive možgane, ker je 
dovolil svoji svakinji, da prevzame z navideznim možem Maksom 
za tri dni gospodinjstvo v hiši. Preljubi in predragi stari stri
ček je Maksu, temu lahkoživcu delal strašne bridkosti s tem, da 
ni hotel hitro umreti, temveč se je zdrav in vesel prikazal v hiši, 
kjer se mu je tako dopadlo, da je sklenil vedno ostati pri svojem 
nečaku v stanovanju, ki ni bilo njegovo. Ljudski oder je to veselo
igro uprizoril s tako gibčnostjo in neprisiljenositjo, da se že 
dolgo nismo naužili tolike zabave, kakor pri teh škripcih. Ker 
bi se res bilo moglo zgoditi, da bi ob~neprestanem smehu katerega 
izmed poslušalcev pograbil krč, se je med posamezna dejanja 
vpletel pevski zbor Maribor z izvajanjem pevskih točk, ki je bile 
dovršeno, v čast pevovodji in članom in Y radost občinstva, Po*, 
grešali smo kratkega programa vse prireditve — zelo dobro br 
bilo s par besedami očrtati glavno misel igre, osebe, kakor tudi 
besedilo pesmi, ki jih ima pripravljene pevski zbor. Ako bi se vse 
to bilo raztolmačilo v kratkem predgovoru, bi se najbrž bila da
la doseči takse prosta vstopnina. Dragim gostom kličemo še en
krat: Srčna hvala za vse! Dober zgled ste nam dali, zato hočemo 
tudi mi nastopati, in sicer na Petrovo, 29. junija drugič s spevo
igro »Mlada Breda«. Vabljeni ste vsi naši prijatelji in sosedje, 
zlasti še pa vsi, ki ste zadnjič že bili na potu k nam, pa vas je 
vreme zadržalo! 

Prireditev pri Sv. Lovrencu v Slov. goricah. V nedeljo, dne 
3. julija bo naše katoliško Prosvetno društvo predstavljalo igro 
»Cvetina Borograjska«. Že dolgo ni bilo na našem odru tako 
krasne igre kot je ta. Kaže se nam v pretresljivih slikah nežna, 
požrtvovalna ljubezen Cveline do svojega nesrečnega očeta. Za to 
igro se je popravil oder in naslikale nalašč za to nove kulise. 
Kdor hoče videti res kaj lepega in poučljivega, si bo igro gotovo 
ogledal. 

Svetinje pri Ormožu. Orlovski odsek pri Svetinjah priredi na 
Petrovo, dne 29. junija, ob 3. uri popoldne tombolo na vrtu gosp. 
Franca Veber, trgovca v Ivanjkovcih. Pred tombolo se uprizori 
veseloigra v 1 dejanju »Kje je meja«, katera je vstopnine prosta. 
Ker je dobitkov mnogo in lepih, za to vas k Obilni udeležbi vabi 
odbor. — Bog živi! 


